

I. DISPOSICIONES GENERALES

PRESIDENCIA DE LA XUNTA DE GALICIA

CORRECCIÓN de errores. Ley 2/2012, de 28 de marzo, gallega de protección general de las personas consumidoras y usuarias.

Advertido error en la ley citada, publicada en el *Diario Oficial de Galicia* número 69, de 11 de abril de 2012, procede hacer la siguiente corrección:

En la página 12790, donde dice: «La reiteración de las conductas infractoras», debe decir: «a) La reiteración de las conductas infractoras».